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B4_E4_B8_AD_c49_646936.htm 2、函数表达式 假定生产中投

入的各种生产要素为X1,X2⋯⋯Xn，Q为所能生产的最大的产

量，则生产函数可以表示为： Q=f(X1,X2⋯⋯Xn) 注：生产函

数是最大产量与投入要素之间的函数关系。 三、一种可变要

素的生产函数及其曲线---研究企业短期行为 (一)一种可变要

素的生产函数 一般假定基本投资一定，即厂房、机器设备等

在某一时期内不能变化，只能改变使用的劳动力数量，来调

整企业的产量时，企业的选择及其合理性。一种可变要素的

生产函数也称短期生产函数，基本形式为： -------表示资本

量固定不变。 L--------表示劳动量 总产量的变化只取决于劳

动量L。随着劳动量的变化，会引起总产量、平均产量和边际

产量的变动。 (二)总产量、平均产量和边际产量 1、总产

量(TP).生产出来的用实物单位衡量的产出总量。 2、平均产

量(AP)：总产量除以总投入的单位数。 3、边际产量(MP)：

在其他投入保持不变条件下，由于新增一单位的投入而多生

产出来的数量或产出。 如投入劳动的数量为0，总产量为0， 

投入劳动的数量为1，总产量为2000， 边际产

量=(2000-0)/(1-0)=2000 平均产量=2000/1=2000. 投入劳动的数

量为2，总产量为3000， 边际产量=(3000-2000)/(2-1)=1000 平

均产量=3000/2=1500 编辑推荐：2010年中级经济师经济基础
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